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Overview

Normally, surveys are wonderful tools that give us a glimpse into any specific area or group
of people — a slice of the pie. The main reason for the AIS Membership Committee to put
together this survey was to find out the closest possible profile of our current audience. It is
also a starting point; if we conduct other similar surveys in the future, the information can
tell us if our audience is changing, or if there has been an impact in their interests or the
way we have interacted with them. For this reason, we ask that all AIS Board of Directors
members pay close attention to the results.

Survey Goals

1. Find out the composition, interests and goals of the AIS membership.

2. Track future target audience trends.

Specifications

The idea was to make a survey that:

Was easy to complete

Included relevant questions so that members may be inclined to react to, and
Included questions with a neutral tone

Had a short term duration (30 days)

Could be shared with the AIS Board
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Membership Development Committee

Committee Members:

Jody Nolin, Gary White, Wayne Messer, Doug Chyz, Phyllis Wilburn, Neil Houghton, Howie
Dash, Kathleen Sayce, Mary Ann Campbell, and Andi Rivarola

Goals

The Committee hopes that the survey results will help develop programs on advertising,
promotions, publicity and PR for the benefit of increasing membership.



Male or Female?

201 responses

@ Male
@ Female
Are you a current AlS member?
201 responses
@ Yes
@ Mo

Your age?

201 responses

@ Under 40 years old
@ 40-50
@ 51-60
@ 61-70
@ 71-80
@ Over 80




Are you an AlS Judge?

201 responses

@ Yes
@ No
25.9%
Are you a hybridizer?
201 responses
@ Yes
@& No

What is your current gardening experience?

201 responses

@ | grow mainly irises

@ | grow other plants but just started
growing irises

@ | grow irises and many other plants

@ | no longer have a garden




Are you active in a local Iris Club?

201 responses

@ Yes
36.3% @® No

What is your interest for joining an iris club and AIS?

201 responses

@ Mainly scientific

@ Mainly social

& Mainly educational

@ Al of the above

@ !'m not a local club member

@ Scientific and educafional

@ Keep up with news about old iris friends
@ |live abroad, so "social” is not relevan...
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If you joined a local club, are you currently actively involved? If YES, which position are you
holding?

201 responses

e | L] [T @ President, VP, Secretary, Treasurer
Mot in a local club @ Newsletter Editor, Show Chair, Award. ..
2 (1%) & I'm not actively involved

i @ Notin a local club

@ board member
@ Member
@ Attend meetings for educational knowl...
@ | have held most of the positions listed...

43.8%

i 4



How do you feel about the following statement?: "AlS actively supports all Regions and local
clubs.”

201 responses

@ Completely Disagree
@ Disagree

& Meutral

@ Agree

& Completely Agree

How do you feel about AlS's Membership Services?:

201 responses

@ The service is poor

@ The service is average
& The service is excellent
@ | don't know

22.8%

How do you feel about AlS's Iris Registration Program?:

201 responses

@ The service is poor

@ The service is average

@ The service is mostly good
@ The service is excellent

@ | don't know




Do you like AlS's IRISES quarterly magazine?

201 responses

@ Always

@ Most of the Time
& Neutral

@ Almost Never

@ Never

Do you feel that AlS's social media presence (including Facebook, Twitter, Instagram and the

AlS Blog) is adequate?

201 responses

@ Always

@ Most of the Time
@ MNeutral

@ Almost Never

@ Never

Please complete this statement: *| have been growing irises for":

201 responses

@ Less than 5 years
@ 5-10vyears

@ 11 - 15 years

@ 16 - 20 years

@ 21-25vyears

@ Over 25 years



Your preferred irises, and the ones you grow in your garden the most are (check all that
apply):

201 responses

Aril/Arilbred

Japanese

Louisiana 54 (26.9%)

Median (BB, 1B, MTB, SDB)
Miniature Dwarf

114 (56.7%)

PCHI
Siberian 51 (25.4%)
Species 50 (24.9%)
Spuria 51 (25.4%)

66 (
Reblooming

0 50 100 150

Please complete this statement: "I've attended AIS National Conventions..."

201 responses

@ Never

@ Less than 5 times
@ 6-10times

@ 11-15times

@ 16 - 20 times

@ Over 20 times

How do you feel about the following statement: "I'm in support of the work of AIS"

201 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Meutral

® Agree

@ Strongly agree

187 (93%)

200


Andi Rivarola
Median (BB, IB, MTB, SDB)


Your preferred way to experience AlS is through (check all that apply): |.|

201 responses

Printed Publications
Online Electronic Resources
Garden Conventions 85 (42.3%)
Webinars 79 (39.3%)
Iris Encyclopedia
Encyclopedia
judges training
All above
Visit Regional Clubs, Shows, Education
Regional meetings

Loved this summer’s webinars and JTs
In person seminars/judges

training sess...

I love qetting to know hybriders
ocal groups and people

171 (85.1%)

141 (70.1%)

_ Local iris sales by chapter
online education, online judges

trainin. ..

local club and regional
meetings
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How would you like AlS to focus their future 5-year work on? (check all that apply): @

201 responses

Text

Printed Publications

Iris Encyclopedia

Garden Conventions

Online Electronic Services
Woebinars

All of the above

MNeutral

Mot sure what to answer here

57 (28.4%)
62 (30.8%)

36 (17.4%)

67 (33.3%)
60 (29.9%)

99 (49.3%)

More scientific information and
inclusi...

Updating or Reprinting world of|
Iris

In that | am new member, | do
not feel ...

A much better registration
system invol...

Mot sure yet, recently joined
Making database searchable by characters


Andi Rivarola
Visit Regional Clubs, Shows, Education

Andi Rivarola
Encyclopedia

Andi Rivarola
Loved this summer’s webinars and JTs

Andi Rivarola
I love getting to know hybriders

Andi Rivarola
Local iris sales by chapter
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Andi Rivarola
Making database searchable by characters


How do you feel about the following statement: "AlS is an outstanding organization:”

201 responses

@ Strongly Disagres
@ Disagree

0 Meutral

® Agree

@ Strongly agree

How do you feel about the following statement: "AlS is doing what it can to thrive during
these hard times of Covid-19:"

201 responses

@ Strongly Disagres
@ Disagree

& MNeutral

® Agree

@ Strongly Agree

How do you feel about the following statement: " want AlS to provide more services and/or
merchandise:”

201 responses

@ Strongly Agree
® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




In which areas would you like AlS to provide more training? (check all boxes that apply):

201 responses

Administration of local clubs
Growing Irises of all types
Technology
How fo be a presenter for AIS
Judges training 53 (26.4%)

Marketing & PR for local clubs 49 (24 .4%)
All of the Above
MNone

I'm too far removed to be able
to answe. ..

Mare attention to other than
bearded su...

Don't know

105 (52.2%)
45 (22.4%)

which irises thrive in my/any
specific ...
Support for new members and

hybridizers...
Iris identification
no epinion
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AlS has volunteer positions available. Would you be willing to volunteer?

201 responses

@ I'm not able at this time
@ Sometimes

& Only on weekends

@ Definitely

There are also 55 responses to: “If you are available to volunteer for AIS, please provide
your name and contact information.”

And, lots of feedback yet to be analyzed under: “Do you have any feedback not covered

above that you'd like to provide?”

10
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Iris identification


